

Форсайт-проект Детство 2030

Передовой проект
или
разрушение семьи?



**Ципизация детей
к 2018 году**

После того, как форсайт-проект Детство-2030 был представлен в Шанхае, отдельные члены правительства, среди которых и Д. Медведев, отметили, что он достаточно интересный и инновация даже была передана для ознакомления в Госдуму.

god2018.su
Год Желтой Земляной Собаки

Суть программы (проекта) – сформировать адекватное отношение к детям, которые живут сегодня, а не в каком-то будущем.

Мир уже не будет таким, каким он был раньше. Всё меняется, везде происходят изменения, образование тому подтверждение!

Предполагается, что к 2030 году в мозг к ребёнку будет вживлён чип, который не только усилит способности, но и по мере надобности будет контролировать их.

Загрузка информации – прямо в кору головного мозга (еще при утробном развитии).

Всю информацию, знания, языки будут получать **автоматически**.



В программе говорится, что **семья** – устаревшая вещь, к середине 2020-х годов, должна уступить новым формам: (однополоые, гостевые и т.д.)

Дети будут воспитываться в специальных сообществах. “Старая родительская любовь” не понадобится.

(Комментарий) Стоит понимать, что потеря семьи – приведёт к потере духовно-нравственных норм, морально-этических, культурных ...

Передача ЗУН следующим поколениям будет потерян ... **Итог: “Люди - роботы”**

...



Чипизация
2018
детей в России

Методологическое руководство:
Сергей Валентинович Попов.



Руководитель проекта:
**Радченко Алина
Фёдоровна**

Какие аргументы приводят разработчики данного проекта?

- 1) Существует “семейный кризис”. (Дети рождаются вне брака)
- 2) Общество не справляется с детьми. (Правонарушения и т.д.)
- 3) Для “счастья” необходима “коллективная защита”.
(Это для безопасности, нам нужна “Великая Страна”)
- 4) Традиционных семей, которые были раньше их больше нет ...
(Глобализация)



ЧТО-ТО СТРАШНОЕ ГРЯДЁТ

Помимо

этого:

1) Родители любят своих детей. (Причём настолько сильно, что не дают им “свободы” и жить в целом.

2) Детей не должны воспитывать родители!

3) **Телевидение** – (телешоу, сериалы) НЕ способствуют тому, чтобы в России были крепкие семьи. (Пропаганда разврата, аморального поведения и т.д.)

4) Учителя будут не нужны. Пропадает потребность в учителях, школах, учебных заведениях.

5) Национальное самосознание стирается.

Всё преподносится в виде игры

...

Возникает
вопрос?

Кто
заказчик?

Попытка управления
сознанием?

Это не миф, а суровая
реальность ...

Реальность, которая наступила уже
сегодня ...



Спасибо
за
внимани

